
Звіт депутата Житомирської районної ради 8 скликання  

Володимира Миколайовича Палія  

У відповідності до статті 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» 

інформую про свою депутатську діяльність за 2020-2021 роки. 

Мої повноваження депутата Житомирської районної ради визнано 01.12.2020 року. Є 

та членом депутатської фракції політичної партії «Європейська Солідарність» в 

Житомирській районній раді, приймаю активну участь в її роботі. 

Свої депутатські повноваження здійснюю відповідно до вимог Конституції України, 

Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів 

місцевих рад», Регламенту роботи Житомирської районної  ради 8 скликання та 

іншими нормативними актами, що визначають порядок діяльності депутатів районної 

ради. 

Я, як депутат Житомирської районної ради представляю інтереси територіальної 

громади виборців, виконуючи їх доручення в межах повноважень та беру активну 

участь у здійсненні місцевого самоврядування. Найважливішим у здійсненні 

депутатської діяльності вважаю роботу з виборцями всього Житомирського району, 

незалежно від віку, віросповідань, основною метою є обґрунтоване вирішення 

звернень та скарг громадян, вивчення причин, які зумовлюють проблеми у 

представників громади району. 

Беру активну участь у засіданнях президії, постійних комісій, пленарних засіданнях 

ради, виїзних засіданнях комісій. Активно долучаюсь до розробки проектів рішень, 

районних програм, тісно співпрацюю з керівництвом та структурними підрозділами 

Житомирської районної державної адміністрації. Питання, що виносяться на розгляд 

постійних комісій і пов’язані з діяльністю районної ради, відповідають 

конституційним і правовим нормам, є актуальними протягом звітного періоду. 

Як депутатом, мною було підтримано більшість питань сесій ради,  серед яких 

питання соціального-економічного розвитку району, питання земельних відносин в 

межах району, вирішення низки бюджетних питань, затвердження районних програм. 

Систематично проводив депутатський прийом громадян з особистих питань, 

максимально сприяючи вирішенню їх фінансових, житлово-комунальних та інших 

питань. За звітний період мною було проведено 28 прийомів виборців, подано 53 

письмових звернення виборців на ім’я депутата. 

Моя громадська приймальня знаходиться за адресою: м. Житомир, вул. Лесі Українки, 

1. 

Графік прийому виборців: кожний понеділок місяця, з 10-00 до 16-00 год. 



На виконання депутатських повноважень районною радою було виділено кошти в 

розмірі 50 тис. грн.. За звітний період за моїм зверненням було надано кошти на: 

- матеріальну допомогу на лікування 8 виборцям на загальну суму 30000,00 

(тридцять тисяч грн. 00 коп.) 

- фінансову підтримку Загону Січових Стрільців (Державна прикордонна служба 

України) на суму 20000,00 (двадцять тисяч гривень 00 коп.). 

Окрім того, прийом виборців відбувається на території мого округу, за місцем 

проживання виборців, надаються консультації по телефону та електронній пошті. 

Підтримую тісні стосунки з представниками підприємств, установ, організацій 

району, які забезпечують життєдіяльність громади. 

Приймаю активну участь у загально районних заходах. 

Неодноразово був нагороджений Подяками та Грамотами органів влади різного рівня, 

зокрема за сумлінну та ефективну працю, вагомий особистий внесок у розбудову 

місцевого самоврядування, взаємодію з органами виконавчої влади – нагороджений 

відзнакою ЖРДА 

За вагомий внесок у справу підвищення обороноздатності держави під час проведення 

тактичних занять з бригадою територіальної оборони – Подякою управління 

оперативного командування «Північ»  

Подякою голови Житомирської районної ради за участь у спортивних змаганнях. 

 

 


